

datele actuale pentru ziua: 14-03-2025 08:46

Link spre produsul: <https://www.cncworld.ro/nclizitor-vin-27l-timer-robinet-lcd-p-437.html>



Încălzitor vin - 27l - Timer - robinet - LCD

Preț brut	900.00 Lei
Preț net	756.30 Lei
Disponibilitate	în stoc
Termenul expedierii	24 de ore
Număr de catalog	DN-09
Codul producătorului	RCMW-27SD
Producător	Royal Catering

Descrierea produsului

Încălzitor vin - 27l - timer - robinet - LCD



Material: Inox, Plastic
Protecție lucru fără lichid: Da
Culoare: Negru, Argintiu
Robinet: Da
Lungime cablu alimentare [m]: 0,9
Protecție la supraîncălzire: Da
Tensiune [V]: 230
Putere [W]: 2000
Capacitate container [l]: 27
Diapazon temperatură [°C]: 30 - 100
Cronometru: Da
Afișaj: Da
Tip afișaj: LCD
Dimensiuni container [cm]: Ø35 x 48
Diapazon durată cronometru: 0 - 120 min
Dimensiuni (LxlxÎ): 42 x 47 x 48.5 cm
Masă: 4.42 kg
Dimesniuni ambalaj (LxlxÎ): 41.5 x 40.5 x 46.2 cm
Masă ambalaj: 5.32 kg

Setul conține:

-
- Încălzitor vin
 - Grilă borcane
 - Manual instrucțiuni
-

Încălzitor de vinuri

Încălzitorul de vinuri este un dispozitiv multifuncțional marcă Royal Catering pentru preparare automată, menținere temperatură și dozare (roinet) cu capacitatea de 27 litri. Modelul RCMW-27SD are funcția de timer de până la 120 minute. Datorită capacității de a regla temperatura în diapazonul de la 30 la 100°C și a unui accesoriu special, echipamentul se descurcă la pasteurizarea borcanelor la temperatură înaltă.

Durata și temperatura sunt vizibile pe panoul LCD. Protecția la supraîncălzire și protecția împotriva funcționării fără lichid asigură siguranța în funcționare. Datorită parametrilor optimi, încălzitorul va trece testul atât pentru uzul comercial, cât și acasă. Inoxul elegant și afișajul digital îi oferă un aspect atrăgător, astfel produsul nostru este potrivit pentru petreceri, banchete și conferințe.

Vas pasteurizare Royal Catering - descriere

Încălzitorul de vinuri este un echipament gastronomic multifuncțional cu capacitatea de 27 litri.

Acestea reprezintă soluția ideală pentru prepararea rapidă a meniurilor, încălzește și dozează băuturile fierbinți. Modelul RCMW-27SD va trece perfect examenul și la pasteurizarea borcanelor cu conserve. Utilizarea intuitivă și confortabilă a cazanului este asigurată de un panou LCD ușor de înțeles.

Mașina este echipată cu un sistem de protecție împotriva supraîncălzirii și a lucrului fără lichid, asigurând o funcționare sigură și confortabilă atât acasă, cât și într-o bucătărie profesionistă.

Versatilitatea articolului Royal Catering se datorează mai multor funcții. Gătirea automată cu opțiuni de temporizare vă permite să preparați, de exemplu, mâncăruri din fructe și legume, supe, tocănițe, bulion, precum și să preparați ceai/cafea sau să încălziți vin. Este potrivit pentru distribuirea de băuturi calde (în special pentru un număr mare de oaspeți) și pentru pasteurizarea borcanelor de sucuri, gemuri, marmeladă, murături de legume, varză, dovleac, dovleac și alte conserve de acest tip. Setul include un tampon special pentru borcane.

Încălzitorul de 2000 W garantează o capacitate de încălzire considerabilă pentru recipientul de 27 de litri, fără riscul de a arde conținutul. Căldura distribuită menține mâncarea sau băutura la o temperatură ridicată. Pentru a obține siguranța și eficiența, pe rezervor au fost plasate limite de capacitate maximă și minimă.

Termostatul are o temperatură maximă de 100°C și una minimă de 30°C. Parametrul este reglabil în mod continuu prin intermediul unui cadran cu o scală ușor de citit. Cu ajutorul temporizatorului, timpul de gătire/încălzire poate fi selectat între 1 și 120 de minute sau poate fi setat un timp fix pentru o anumită temperatură. Indicatorul luminos se aprinde în portocaliu atunci când vasul de pasteurizare încălzește conținutul și se stinge atunci când este atinsă temperatura selectată.

Construcția durabilă și robustă din oțel inoxidabil, inclusiv un rezervor fabricat în întregime din acest material, asigură o durată lungă de funcționare pentru aparat. Materialul plastic se caracterizează prin rezistența la coroziune și la deteriorări mecanice.

Datorită neutralității sale biologice, este ideal pentru contactul cu alimentele. În plus, întreaga unitate este ușor de curățat și întreținut (acces convenabil la rezervor cu capac detașabil). Picioarele din cauciuc garantează stabilitatea vasului în timpul funcționării și nu zgârie suprafața atunci când este mutat.

OPERARE INTUITIVĂ

Panoul LCD asigură o operare simplă. Temperatura și temporizatorul sunt setate cu ajutorul a 2 cadrane fără trepte. Parametrii sunt ușor de citit de pe afișajul LCD ușor de utilizat, care indică momentul în care încălzirea este pornită. Dacă puteți vedea între 1 și 6 liniuțe deasupra temporizatorului, acest lucru indică faptul că încălzirea este în funcțiune, iar dacă nu există nicio liniuță - încălzirea este oprită.

Funcționarea comodă și intuitivă se datorează și robinetului de scurgere pentru distribuirea băuturilor.

Acesta are o setare în 3 poziții: deschis atâta timp cât utilizatorul apasă mânerul, închis sau deschis atâta timp cât nu este închis manual.

Mănerele mari, nu se încălzesc, fac ca RCMW-27SD să fie ușor de transportat. Acestea sunt fabricate din plastic pentru a asigura o utilizare sigură.

În plus, încălzitorul de vinuri dispune de un compartiment de depozitare a cablului de alimentare în partea de jos, care poate fi utilizat atunci când depozitați unitatea.

SIGURANȚĂ

Protecția împotriva funcționării în gol și sistemul de protecție împotriva supraîncălzirii sunt cele 2 caracteristici cele mai importante pentru o funcționare sigură. Primul oprește automat încălzirea atunci când rezervorul este gol, iar cel de-al doilea protejează componentele esențiale ale aparatului.

DESIGN MODERN

Designul elegant este realizat din oțel lustruit și negru lucios. Combinația de culori conferă aparatului un aspect impresionant și profesional la o conferință de afaceri sau la un banchet festiv. Aparatul de gătit se potrivește pentru orice interior.



